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PROCESSO VERBALE 
 
 
 
 
 
 
 
della seduta n. 130  del  29  luglio  2009  
 
 
 
 
 
 
 
 
PRESIDENZA DEL  Vice Presidente Enzo LUCCHINI 
  indi del 
 Vice Presidente Marco CIPRIANO 
  indi del 
 Presidente Giulio DE CAPITANI 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
SEGRETARI i Consiglieri Battista BONFANTI e Carlo MACCARI 
 
 
SERVIZIO SEGRETERIA DELL'ASSEMBLEA CONSILIARE 
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6.ODG DOC N. 0008 
 
 Documento di programmazione economico-finanziaria regionale 2010, d’iniziativa 

del Presidente della Giunta regionale. 
 
 PROPOSTA DI RISOLUZIONE N. 0021 concernente il documento di 

programmazione economico-finanziaria regionale 2010. 
 
 I COMMISSIONE CONSILIARE 
 
 Relatore Consigliere Arosio con relazione scritta 
 
 Emendata in aula   -   DCR VIII/870 
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Il giorno 29 luglio 2009 alle ore 11,03 il Consiglio regionale della Lombardia si riunisce in seduta 
nell’aula consiliare di Via Fabio Filzi n. 22 per l'esame degli argomenti iscritti all'ordine del giorno 
(Atti n. 009347). 
 
Presiede il Vice Presidente del Consiglio Enzo Lucchini, assistito dai Consiglieri Segretari Battista 
Bonfanti e Carlo Maccari. 
 
A norma dell'articolo 52 del Regolamento interno, vengono accordati i congedi ai Consiglieri che 
ne hanno fatto richiesta. 
 
- Consiglieri in carica  n. 80 
 
- Consiglieri in congedo  n.   4 
 
  per motivi personali: Dalmasso 
  per impegni istituzionali: Prosperini - Rossoni 
  per motivi di salute: Uslenghi 
 
 
Risultano pertanto presenti n. 74 Consiglieri stante l’assenza dei Consiglieri Pisani e Saponaro. 
 
 
Nel corso della seduta rientrano dal congedo i Consiglieri Dalmasso e Rossoni. 
 
 
Viene posto all’attenzione del Consiglio il punto n. 6 dell’ordine del giorno: 
 
 
- DOC N. 0008 
 
 Documento di programmazione economico-finanziaria regionale 2010, d’iniziativa del 

Presidente della Giunta regionale.   
 
 PROPOSTA DI RISOLUZIONE N. 0021 concernente il documento di programmazione 

economico-finanziaria regionale 2010. (Atti n. 16347) 
 
 
Svolge la relazione il Consigliere Arosio. 
 
Rientra dal congedo il Consigliere Dalmasso. 
 
Assume la Presidenza dell’Assemblea il Vice Presidente Marco Cipriano.  
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Sull’ordine dei lavori interviene il Consigliere Porcari. 
 
Il Consigliere Cecchetti relaziona in merito alla proposta di risoluzione n. 21. 
 
Intervengono poi i Consiglieri Tosi, Agostinelli, Adamoli e Fabrizio. 
 
Assume la Presidenza dell’Assemblea il Presidente Giulio De Capitani.  
 
 
Come indicato nella lettera di convocazione, il Presidente sospende la seduta e aggiorna i lavori 
alle ore 15,00. 
 
La seduta viene sospesa alle ore 13,19 e riprende alle ore 15,19. 
 
 
Continua la discussione con gli interventi dei Consiglieri Benigni, Squassina Arturo, Spreafico e 
Cè. 
 
Concluso il dibattito, si passa alla votazione degli emendamenti presentati alla proposta di 
risoluzione n. 21. 
 
L’emendamento n. 3, interamente sostitutivo del testo della proposta di risoluzione, viene posto in 
votazione, per alzata di mano. 
 
Il Consiglio non approva.  
 
L’emendamento n. 2 è stato ritirato. 
 
In merito all’emendamento n. 1 intervengono i Consiglieri Dalmasso, anche per proporre una 
modifica, e Arosio - Relatore. 
 
L’emendamento n. 1 come modificato viene posto in votazione, per alzata di mano. 
 
Il Consiglio approva.  
 
Segue la votazione, per alzata di mano, dell’emendamento n. 4. 
 
Il Consiglio approva.  
 
Concluso l’esame degli emendamenti, si passa alle dichiarazioni di voto. 
 
Intervengono i Consiglieri Cè, Muhlbauer e Cipriano. 
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Rientra dal congedo il Consigliere Rossoni. 
 
Hanno ora la parola i Consiglieri Fabrizio, Squassina Osvaldo, Porcari e Galli. 
 
Terminate le dichiarazioni di voto, la risoluzione n. 21, nel testo come emendato, viene posta in 
votazione per appello nominale con procedura elettronica, ai sensi dell’articolo 106 del 
Regolamento interno del Consiglio. 
 
Ultimata la votazione, il Presidente ne comunica l'esito: 
 
 Congedi n. 2 

Quorum funzionale n. 40 
Presenti e Votanti n. 69 
Maggioranza richiesta n. 35 
Voti a favore n. 46 
Voti contrari n. 23 
Astenuti n. -- 

 
dando atto che il Consiglio approva la proposta di risoluzione n. 21. 
 
E’ così conclusa la sessione di bilancio. 
 
Il Presidente comunica che, come deliberato dal Consiglio, la seduta ordinaria viene anticipata e 
pertanto convoca il Consiglio per le ore 10,30 di domani, 30 luglio 2009, per l’esame degli 
argomenti iscritti all’ordine del giorno della seduta di venerdì 31 luglio 2009; informa che per le ore 
10 di domani è convocata la riunione dei Capigruppo per concordare l’ordine dei lavori. 
 
Dopo una precisazione del Consigliere Cè, il Presidente toglie la seduta. 
 
Sono le ore 17,34. 
 
Letto, approvato e sottoscritto. 
 
 

 


